



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Dam

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303298

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



国家灾难管理局主任视察棉兰洪灾区

12月11日,国家灾难管理局主任多尼与苏北省长艾迪一同视察棉兰 De Flamboyan 住宅区被洪水淹没的情况。

警方公关主任举行新闻发布会

12月11日,警方公关主任阿尔戈少将在警察总部刑侦局举行新闻发布会,说明刑侦局已完成审理就业综合法示威案件的卷宗。



普安主持今年最后一次全会

国会希望政府努力遏制新冠病毒大流行

【本报讯】国会议长普安(Puan Maharani)于12月11日在雅加达史纳延国会大厦举行的国会全体会议中表示,国会希望政府努力落实遏制新冠病毒感染的措施,因最近以来每日新增的新冠确诊病例持续增多,所以政府必须立即

采取进一步的预防步骤。普安说:“政府须尽快实行更强大的预防新冠病毒大流行的措施,加强实行严格的防疫卫生规则。”在有关订购新冠疫苗之事,国会希望政府向社

会民众进行广泛宣传,同时必须确定所订购的是能安全使用的疫苗,这是很重要的事。从而促使社会民众对新冠疫苗具有透彻的理解,并满怀信心接受接种。普安说:“政府必须广泛进行有关新冠疫苗的辅导及宣传活动,以期印尼各阶层民众能理解疫苗的

功效。”另一方面,她提醒每人都具有承担遏制新冠疫情感染的责任。她希望诸国会议员在各自选区参与提高有关实行防疫卫生措施的觉悟性。她说:“身为国会议员应当与选区的民众共同实行防疫卫生措施,并加强大家的积极乐观心态共同解决新冠疫情所引发的各种问题。”

上述12月11日举行的国会全体会议,成为2020年-2021年第二期最后的全会。此后就进入休会期,国会将于2021年1月10日再恢复正常运作。(Ing)

FPI与警方驳火案将公开重建

警方没收被击毙FPI成员个人物品作证物

【本报讯】6名捍卫伊斯兰阵线(FPI)护卫队成员在与警方冲突中被击毙,他们的家人声称,警方尚未归还死者遗留下的个人物品,例如手机、身份证和衣服。警方刑侦局普通罪案主管安迪准将周五(11/12)被罗盘网问及此事时说,调查人员没收了他们的个人物品作为证据,暂时无法归还,因为调查过程还在进行中,请耐心等待。

众所周知,警方与FPI护卫队成员周一(7/12)凌晨在雅加达-芝甘北高速公路50公里路段发生冲突,护卫队先向警方开火,随即受到警方反击,导致6名护卫队成员被击毙,警方还在寻找涉嫌卷入该事件的其他四名护卫队成员。此前,一名被击毙的护卫队成员Luthfil Hakim的父亲Daynuri在回答国会第三委员会副主席Desmond J. Mahesa的提问时声称,我的孩子通常带着背包,里面装有手机、居民身份证和衣服,但警方尚未归还这些个人物品。FPI还否认该护卫队成员首先开枪袭警,据他说,护卫队成员没有配备枪支。

雅京警长称国家权利高于一切

某组织妄自尊大 警方将严格执法维护社会安定

【本报讯】雅京警长法迪尔少将周五(11/12)在雅京警区对记者说,任何社团或群众组织都不得将自己置于国家之上。法迪尔说,任何社团都不能认为自己的权利高于国家。关于这一点,国军和警察作为执法人员将对违法的群众组织采取行动,以维护国家高于一切的精神。对于犯罪的群众组织,例如煽动对立、散布谣言或仇恨言论,何况是试图分裂国

家,警方将毫不犹豫地严厉执法,没有商量的余地。他补充说,警方对违法的社团或群众组织执行法律是为了维护社会秩序,因为我们需要安全稳定的社会秩序。雅京警长法迪尔少将还提到,在雅加达地区有一个群众组织多年来一直把自己的权利置于国家之上。其所作所为会破坏国家和民族的多元性,并损害社区的安全和舒适度。但法迪尔没有说明他指的是哪一个群众组

织。法迪尔强调说,警方必须对这样的群众组织严格执法,决不能退缩。身为雅京警长的职责之一是使人们感到安全和舒适,而且,社区的安全与舒适也将对投资环境产生积极影响。此外,国家经济发展需要有严明的法治,包括安全稳定的社会秩序,这样人们才能进行投资。因此,我们必须坚持严格执法。(Irw)

卫长:疫苗优先给高风险人群

Bio Farma 已掌握生产 Sinovac 疫苗方法

【本报讯】卫生部长特拉万周五(12/12)表示,下一阶段将向爪哇和巴厘以外的所有卫生工作者提供180万剂来自中国科兴生物制药公司(Sinovac)的新冠疫苗。众所周知,第一批交付的120万剂Sinovac新冠疫苗已于12月6日运抵印尼。特拉万说,根据印尼免疫技术咨询小组(ITA-GI)和由免疫专家

(SAGE)组成的战略咨询小组的建议,如果疫苗的早期供应有限,将首先提供给高风险人群,也就是在卫生服务机构工作的卫生工作者和辅助人员。因此,在爪哇和巴厘岛的卫生工作者将获得第一阶段的疫苗接种,下一阶段是针对爪哇和巴厘岛以外的卫生工作者。此外,特拉万解释说,该新冠疫苗包装在单剂量的注射器中,每人注射两

次,注射第一剂和第二剂之间的时间相隔14天。将爪哇和巴厘岛作为第一阶段接种疫苗的地区,是考虑到该地区人口众多,而且新冠肺炎确诊病例数量很高。另一方面,Bio Farma制药有限公司总经理哈内斯蒂(Honesti Basyir)说,政府首选Sinovac新冠疫苗是基于该疫苗符合安全性、有效性和质量要素。此外,还必须经过一

期、二期和三期临床试验,对所选疫苗进行验证。他解释说,Sinovac疫苗是使用灭活的病毒制成的,Bio Farma已经掌握生产Sinovac疫苗的方法。(Irw)

此外,国家经济发展需要有严明的法治,包括安全稳定的社会秩序,这样人们才能进行投资。因此,我们必须坚持严格执法。(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2020年12月11日(星期五)
新增确诊: 6310例
累计确诊: 605243例
累计治愈: 496886例
累计死亡: 18511例

台湾佛教慈济基金会印尼分会
人生有爱,同心同力就不孤单。
恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 3 Ply Masker
为孩子们
*Sesuai Standarisasi ENI4683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

SANY Quality Changes the World
Truck-mixer
021-2929 0851

Bagus FRESH
Tersedia 5 varian pengharum
FRESHEN UP YOUR CAR & HOME
Luwak Coffee . Lemon . Pandan . Lavender . Melon
CAR 汽车 TOILET 厕所 ROOM 屋子
Air Freshener bisa juga digunakan di dalam toilet & ruangan
空气芳香剂
www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn

Official e-commerce cooperation platform: Shopee, tokopedia, JD.ID